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メッセージ・プレフィックスの設定 
   ＷｉｌＣｏｍｍは作成されるすべてのメッセージに名称を割り当てます。 
   名称は、ここで設定される５桁（アルファベット）までのプレフィックスと 
   ５桁のサフィックス（数字）から構成されます。 
   これにより各メッセージの作成元や順序に対して簡単なＩＤが提供されます。 
   ＜使用例＞ 
   特定部署の全てのスタッフが同一のプレフィックスを使用する事により、 
   プレフィックスによるメッセージリストの選択表示を可能にします。 
 
  ■メッセージ・プレフィックス・メンテナンスの起動 
 
   １．ＡＳ／４００（iSeries400）のコマンドラインにＧＯ Ｗを入力して実行します。 
   ２．ＷｉｌＣｏｍｍメニューの６０番（アプリケーション・コントロール・ 
     メニュー）を実行します。 
   ３．アプリケーション・コントロール・メニューの１１番（メッセージ・プレフィ 
     ックス・メンテナンス）を実行します。 
     

KOIDE               WILCOMM - ﾒｯｾｰｼﾞ ﾌﾟﾘﾌｨｯｸｽ ﾒﾝﾃﾅﾝｽ            5:06PM  2/02/25 
  新規作成には ､ﾌﾟﾘﾌｨｯｸｽ を入力      :  WIL←(a)           
   ﾌﾟﾘﾌｨｯｸｽ/ｻﾌｨｯｸｽ 記述                                                          
   HAM    00216  HAMA TEST                                                       
   INC    00946  INC                                                             
   JUN    00745  JUN NISHIBE MESSAGE PREFIX                                      
   KAZ    10281  KAZ TANAKA MESSAGE PREFIX                                       
   MAG    00018  MAIL MAGAZINE                                                   
   MSG    12237  WILPLEX MESSAGES                                                
   NBA    00014  TEST                                                            
   NGO    00012  NAGAO-SAN                                                       
   RESNT  00001  RESENT                                                          
   RST    00001  RESENT                                                          
   TAK    00231   高塚用                                                         
   TAR    00001   徳永太郎メッセージ ･ プリフィックス                            
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
  2= 更新   4= 削除      F3= 終了    F12= 前画面                                 
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   ４．新規に作成するプレフィックスを入力し、実行キーを押します。(a)の箇所 

KOIDE                 WILCOMM - ﾒｯｾｰｼﾞ ﾌﾟﾘﾌｨｯｸｽ ﾒﾝﾃﾅﾝｽ          5:10PM  2/02/25 
                                                                                 
 ﾒｯｾｰｼﾞﾌﾟﾘﾌｨｯｸｽ: WIL                                                             
                                                                                 
 ﾒｯｾｰｼﾞｻﾌｨｯｸｽ  : 00001                                                           
                                                                                 
 DESCRIPTION:     ＷｉｌＣｏｍｍ担当チーム                                       
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
 F3= 終了    F12= 前画面                                                            

 
   ５．メッセージサフィックス（通常は初期値のままにします）、DESCRIPTION を 
     入力し実行キーを押します。 

KOIDE               WILCOMM - ﾒｯｾｰｼﾞ ﾌﾟﾘﾌｨｯｸｽ ﾒﾝﾃﾅﾝｽ            5:18PM  2/02/25 
  新規作成には ､ﾌﾟﾘﾌｨｯｸｽ を入力      :                                           
   ﾌﾟﾘﾌｨｯｸｽ/ｻﾌｨｯｸｽ 記述                                                          
   HAM    00216  HAMA TEST                                                       
   INC    00946  INC                                                             
   JUN    00745  JUN NISHIBE MESSAGE PREFIX                                      
   KAZ    10281  KAZ TANAKA MESSAGE PREFIX                                       
   MAG    00018  MAIL MAGAZINE                                                   
   MSG    12237  WILPLEX MESSAGES                                                
   NBA    00014  TEST                                                            
   NGO    00012  NAGAO-SAN                                                       
   RESNT  00001  RESENT                                                          
   RST    00001  RESENT                                                          
   TAK    00231   高塚用                                                         
   TAR    00001   徳永太郎メッセージ ･ プリフィックス                            
   WIL    00001   ＷｉｌＣｏｍｍ担当チーム                                       
                                                                                 
                                                                                    

 
    追加されたデータが表示されます。 
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  ■スプールファイルとメッセージ・プレフィックスの紐付けの設定 
 
   １．ＡＳ／４００（iSeries400）のコマンドラインにＧＯ Ｗを入力して実行します。 
   ２．ＷｉｌＣｏｍｍメニューの６０番（アプリケーション・コントロール・ 
     メニュー）を実行します。 
   ３．アプリケーション・コントロール・メニューの１２番（ユーザー・プロファイ 
     ル・メンテナンス）を実行します。 
     

KOIDE               WILCOMM -  登録 ﾕｰｻﾞｰﾒﾝﾃﾅﾝｽ                 5:22PM  2/02/25 
                                                                          +++   
ﾕｰｻﾞｰ KOIDE      ﾕｰｻﾞｰ 名   : KOIDE, 小出                                       
                                                                                
TEL/ｴｸｽﾃﾝｼｮﾝ                :                                                   
                                                                                
WILCOMM 新規 ﾒｯｾｰｼﾞ 作成時の ﾌﾟﾘﾌｨｸｽ  :  WIL (a)         (*-ﾌﾟﾘﾌｨｸｽ 選択 ﾘｽ
ﾄ     ) 
                                                                                
WILCOMM ﾒｯｾｰｼﾞ での使用 ｴﾃﾞｨﾀｰ    :                                              
  WILCOMM ｴﾃﾞｨﾀｰ  .......................... W                                  
  OFFICE/400 ｴﾃﾞｨﾀｰ  ....................... O                                  
  ﾃｷｽﾄ ﾏﾈｰｼﾞﾒﾝﾄ ｴﾃﾞｨﾀｰ    .................. T                                  
  ｿｰｽ ｴﾝﾄﾘｰ ﾕｰﾃｨﾘﾃｨ     .................... S   S                              
                                                                                
 ﾃﾞﾌｫﾙﾄ ｿｰｽ ﾌｧｲﾙ    :            WPXMSG          書き換え認可      (Y/N):    N  
   ﾗｲﾌﾞﾗﾘｰ:                        WILPLEXCHG                                   
 ﾃﾞﾌｫﾙﾄ ｵｰｻｰ   :                 QSECOFR         書き換え認可      (Y/N): Y     
 内部送信時の ﾃﾞﾌｫﾙﾄﾕｰｻﾞｰ :                      書き換え認可      (Y/N): Y     
 ﾃﾞﾌｫﾙﾄ ﾃﾞｨﾚｸﾄﾘｰ  :              *ALL            書き換え認可      (Y/N): Y     
 会社番号 ｷｰ                                                                    
 ﾒｯｾｰｼﾞ 待行列 :                 KOIDE                                          
   ﾗｲﾌﾞﾗﾘｰ:                        KOIDE                                        
                                                                            

 
    WILCOMM新規メッセージ作成時のプリフィックス（(a)の箇所）に上記で設定した 
    メッセージ・プレフィックスを設定します。 
     
 
    スプールファイルの作成者が、ユーザー・プロファイル・メンテナンスで 
    ＷｉｌＣｏｍｍに登録されている場合に、ここで設定されたプレフィックスが 
    使用されます。 
 
    ユーザープロファイルの登録方法は、別紙『コントローラズ・ガイド』を参照 
    してください。 
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